ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах проведения общественного обсуждения 
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского поселения «Вельское» Вельского муниципального контроля Архангельской области 
на 2024 год

Период проведения общественного обсуждения: с 1 октября по 1 ноября 2023 года.
Разработчик: отдел по управлению земельными ресурсами администрация городского поселения «Вельское» Вельского муниципального района Архангельской области.
Способ информирования: проекты программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении муниципального контроля на территории городского поселения «Вельское» Вельского муниципального района Архангельской области на 2024 год размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.мо-вельское.рф в разделе Муниципальный земельный контроль.
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении муниципального  земельного контроля на территории городского поселения «Вельское» Вельского муниципального контроля на 2024 не поступало. 
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