Перечень нормативных правовых актов, регулирующих осуществление функции муниципального контроля в области торговой деятельности через нестационарные торговые объекты на территории МО «Вельское»


· Конституция Российской Федерации;
· Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
· Федеральный закон от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организациям, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия»;
· Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19 апреля 
2016 года № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
· Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Закон Архангельской области от 03 июня 2003 года № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»;
· Постановление Правительства Архангельской области от 28 декабря 2010 года № 408-пп «О государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление государственных услуг (исполнение функций) Архангельской области и предоставление муниципальных услуг (исполнение функций) муниципальных образований Архангельской области в электронной форме»;
· Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
· Закон Архангельской области от 29.10.2010 № 212-16-ОЗ «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере регулирования торговой деятельности»;
· Постановление Администрации Архангельской области от 27.08.2007 № 155-па «Об утверждении Порядка организации деятельности ярмарок по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на территории Архангельской области»;
· Решение Собрания депутатов МО «Вельское» от 21 июня 2016 года № 310 «Об утверждении перечня должностных лиц муниципального образования «Вельское», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации «Об административных правонарушениях»;
· Решение Собрания депутатов МО «Вельское» от 21 июня 2016 года № 308 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Вельское»; 
· Решение Собрания депутатов МО «Вельское» от 21 июня 2016 года № 309 «Об утверждении методик определения размера ставок платы за размещение нестационарных торговых объектов (НТО) на территории муниципального образования «Вельское»;
· Решение Собрания депутатов МО «Вельское» от 06 сентября 2016 года № 320 «О внесение изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов МО «Вельское» от 21 июня 2016 года № 308 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Вельское»;
· Постановление администрации МО «Вельское» №241 от 01 июня 2016 года «Об установлении мест проведения массовых ярмарочных, праздничных, тематических мероприятий с участием  торговли и размере платы за размещение мест для торговли, аттракционов, оказания услуг при их проведении на территории МО «Вельское»;
· Постановление администрации МО «Вельское» №207 от 07.05 2018 г «Об установлении дополнительных мест размещения торговли в период празднования Дня Святой Троицы на территории МО «Вельское»;
· Постановление администрации МО «Вельское» №150 от 18.03.2019 года «Об утверждении и введении в действие «Программы профилактики нарушений обязательных требований в сфере торговой деятельности, осуществляемой через нестационарные торговые объекты на территории муниципального образования «Вельское»;
· Постановление администрации МО «Вельское» №173 от 26.03.2019 года «Об утверждении формы проверочных листов (списков контрольных вопросов) при проведении плановых проверок по муниципальному контролю»;
· Постановление администрации МО «Вельское» №159 от 20.03.2019 года «Об утверждении Перечня обязательных требований, требований муниципальных правовых актов, соблюдение которых необходимо при осуществлении торговой деятельности через нестационарные торговые объекты на территории МО «Вельское»;
· Постановление администрации МО «Вельское» №160 от 20.03.2019 года «Об утверждении порядка обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере торговой деятельности, осуществляемой через нестационарные торговые объекты на территории муниципального образования «Вельское».

